

Лия Ахеджакова едет, едет, едет. Ура!



Сегодня у несравненной, прекрасной Лии Ахеджаковой – день рождения. Накануне мы поздравили любимую актрису. И не удержались от стандартного вопроса:

– Как вы собираетесь отметить событие?

– Ой, вы знаете, терпеть не могу рассказывать в газетах, где я справляю день рождения, как и с кем, – ответила именинница. – Я вообще в этот день скрываюсь от журналистов. Кстати, надеюсь, вы не будете писать, сколько мне лет?

При чем тут годы! Если судить по работам Лии Меджидовны в театре «Современник» и кино, она молода и полна сил: в последние месяцы с блеском сыграла в «Персидской сирени» (театр «Школа современной пьесы») и в «Мы едем, едем, едем».

Отдел культуры «КП».

Коме. правда. - 1997 - Июнь. - с. 1.